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Ukrajinci zjistili, kdo rozkázal bombardovat děti
v Mariupolu. V záznamech o očkování proti covidu
našli i adresu

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-zjistili-kdo-rozkazal-bombardovat-deti-v-mariupolu-v-zaznamech-o-
ockovani-proti-covidu-nasli-i-adresu-40427079

„Byl identifikován vrah číslo jedna obyvatel Mariupolu. Ten, kdo

vydával rozkazy a dohlížel na bombardování činoherního divadla,

porodnice a dětské nemocnice. Zjistili jsme, že letadla, která

bombardovala Mariupol, vzlétla z letiště Primorsko-Achtarsk,“ uvedl

poradce bývalého starosty Mariupolu Petro Andrjuščenko.

Přehrát

BEZ KOMENTÁŘE: Dělníci odklízejí trosky z vybombardovaného divadla

v Mariupolu
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Zpravodajská komunita InformNapalm zjistila, že 41letý velitel pluku

Sergej Atroščenko se narodil v Ovruči (Žytomyrská oblast), poté žil

v ruském Lipecku a sloužil také na okupovaném Krymu.

V současnosti žije v pronajatém bytě na ulici Mira 151 v městě

Primorsko-Achtarsk v Krasnodarském kraji Ruské federace. Aktuální

adresu plukovníka se podařilo zjistit z dokumentů o očkování proti

covidu-19.

„Mimochodem, je to elitní dům, který se nachází 350 metrů od

nábřeží. K místu služby, letišti nasazení 960. útočného leteckého

pluku, je také poměrně blízko, asi pět kilometrů,“ uvedl

InformNapalm.

Ukrajinská armáda našla způsob, jak udeřit v Mariupolu
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Válka na Ukrajině

Kromě adresy se podařilo zjistit i výši

Atroščenkových příjmů. Iniciativa

InformNapalm se dostala k plukovníkovu

osobnímu účtu na oficiálním portálu ruského

ministerstva obrany. Zjistilo se, že od února

loňského roku do letošního ledna obdržel Atroščenko měsíčně od

180 do 370 tisíc rublů (zhruba 51 až 105 tisíc Kč). Za březen 2022,

kdy bylo bombardováno divadlo, porodnice, dětská nemocnice

a další civilní zařízení v Mariupolu, obdržel téměř 211 tisíc rublů (asi

60 tisíc Kč).

Díky získání přístupu k mailovým schránkám velitele se ukrajinským

vyšetřovatelům podařilo dostat i k interním informacím pluku. Jedná

se o různé podrobné seznamy pilotů, služební charakteristiky

důstojníků, reference či teoretické a praktické výpočty, které mohou

pomoci výzvědné službě.

Je to jen naoko! V záznamu Putinovy podivné návštěvy Mariupolu se ozve
nevítaný výkřik

Válka na Ukrajině

Hackerům se podařilo získat i přístup k poště

plukovníkovy manželky Lilie Atroščenkové.

Jménem jejího manžela s ní osobně

komunikovali a dali jí také „úkoly“. Na žádost

„manžela“ uspořádala „vlasteneckou akci“

a fotografovala manželky důstojníků pluku na letišti ve slavnostních

bundách s medailemi svých mužů.
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Následky útoku na nemocnici v Mariupolu
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Všechny materiály, které se podařilo iniciativě InformNapalm získat

proti Atroščenkovi a jeho podřízeným, byly předány jako podklady

pro vydání zatykače u Mezinárodního trestního soudu v Haagu (ICC).

Mariupol v Doněcké oblasti byl na počátku invaze jedním

z důležitých cílů ruské armády. Obrana města trvala 80 dnů,

v polovině května Mariupol padl. Ve městě bylo poškozeno

90 procent infrastruktury. Zničeno bylo 1368 budov, 11 384 domů,

25 mateřských škol, 11 nemocnic, 53 kulturních a sportovních

institucí, 39 škol.

Shození bomby na budovu činoherního divadla v Mariupolu, kde se

ukrývali civilisté a před nímž byl nápis „Děti“, se stalo jedním ze

symbolů ruských zvěrstev během invaze. Došlo k němu loni v březnu.

Jen pár dní předtím Rusové bombardovali mariupolskou dětskou

nemocnici a porodnici.

Putin na procházce ulicemi Mariupolu. Návštěva města budí pochybnosti

Válka na Ukrajině
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